ムッシュ・コイケヤは コイケヤポテトチップス50周年を 記念して誕生したキャラクターです。

2015年4月7日

45年の結晶。「ポテトチップス プレミアムガーリック」 こだわりのガーリックであなたの心を鷲掴み

株式会社フレンテの事業会社である株式会社湖池屋(本社:板橋区/社長:田子忠)は、1970年発売の「ポテトチップス ガーリック」45周年を記念し、「ポテトチップス プレミアムガーリック」を 2015年4月20日より全国コンビニエンスストアにおいて発売します。



1960年代、ポテトチップスのフレーバーといえば「のり塩」が一般的に知られていました。そんな中、日本のポテトチップスの新たな可能性に挑戦したフレーバースナックの先駆けとして、1970年に「ポテトチップス ガーリック」は誕生しました。

そんな「ポテトチップス ガーリック」発売 45 周年を記念 し、この度、「ポテトチップス プレミアムガーリック」を開 発しました。

「ポテトチップス プレミアムガーリック」には上質なにんにくの産地として全国に知られる青森県田子産のにんにくを使用。じゃがいも本来の旨みを持ったカリカリ堅めの食感のポテトチップスに、青森県田子産のにんにくならではのキレのある味わいと豊かな風味が織りなす、45周年を飾るにふさわしい特別な味わいに仕上げました。

"ポテトチップス"と"ガーリック"のバランスを磨き続け、45年の歳月を経ることで実現したプレミアムなガーリックの魅力であなたの心を鷲掴みにします。

【製品概要】

■製品名・内容量:「ポテトチップス プレミアムガーリック」・65g

■発売日・販売先:2015年4月20日(月)全国コンビニエンスストア発売

■価格:オープン価格

【読者からのお問い合わせ先】

株式会社湖池屋 お客様センター Tel.0120-941-751 受付:月~金9:00~17:00

(祝日除く)

【報道関係者からのお問い合わせ先】

株式会社湖池屋 広報課:小幡/山口 Tel.03-3979-2112 Fax. 03-3979-2156 〒175-0094 東京都板橋区成増 5-9-7 E-mail. pr@frente.co.jp





